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Milí Trnavjáci, 

únor je sice měsícem zimy, ale v Trnávce už to tradičně začíná žít. A letos nás čeká hned několik akcí, které stojí za to  

si zapsat do kalendáře – a ideálně se jich i osobně zúčastnit. 

Nejbližší velkou společenskou akcí je obecní ples, který se uskuteční 7. března a letos ponese název „Svěřte se!“. Čeká nás 

večer plný dobré nálady, domácí kuchyně, bohaté tomboly, tance a zábavná scénka ze života. Obecní ples je taková lokální 

verze StarDance – jen se tančí v sokolovně, která už viděla všechno a stále má pochopení i pro naše taneční pokusy. Přijďte 

se pobavit, potkat sousedy a užít si večer, na který se bude dlouho vzpomínat. 

Po plese nás čeká pohyb na čerstvém vzduchu. Dne 21. března, první jarní sobotu, zvu všechny milovníky turistiky na tradiční 

akci Pochod z Trnávky do Trnávky. Vzhledem k probíhající rekonstrukci sportovního hřiště letos výjimečně vyrazíme od budo-

vy zámku. Připraveny budou opět trasy: kočárková do 8 km, krátká do 18 km a dlouhá do 33 km, takže si vybere opravdu 

každý. V cíli, který bude rovněž u zámku, samozřejmě nebude chybět občerstvení – jak pro účastníky, tak i pro občany, kteří 

se na takovou procházku nevydají. 

Rád bych vás zároveň informoval o rekonstrukci sportovního hřiště, která musela být dočasně přerušena z důvodu 

„překvapivě zimních podmínek“. Stavební firma nás však ujistila, že práce budou pokračovat hned, jak to počasí dovolí, a že 

do slavnostního otevření hřiště, plánovaného na 23. května 2026, bude vše dokončeno. Už nyní se tak můžete těšit nejen na 

nové sportovní zázemí, ale také na velký kulturní a společenský zážitek, který otevření hřiště doprovodí. 

A nesmíme zapomenout ani na naši společnou odpovědnost za prostředí, ve kterém žijeme. Jarní úklid Trnávky proběhne 

28. března. U budovy zámku obdrží občané pytle na odpad i rukavice a společně vyrazíme uklidit obec a její okolí.  

Po úklidu bude u zámku připraveno občerstvení zdarma jako malé poděkování za odvedenou práci. 

Děkuji všem, kteří se zapojují do obecního dění, a těším se na setkání s vámi – ať už na parketu, na pochodu nebo při  

společném úklidu.  

S přáním hezkých posledních zimních dnů  

starosta obce Dalibor Šimečka 

Barevný občasník 
Trnavský občasník v této barevné podobě vychází převážně 4x ročně 

(jarní, letní, podzimní a zimní). Bude-li to situace vyžadovat,  

v mezidobí vyjde v původní černobílé verzi. Další číslo naleznete ve 

svých schránkách v průběhu měsíce dubna 2026. 

Redakční uzávěrka příštího čísla: 10. dubna 2026 

Uzávěrka inzerce a příspěvků: 8. dubna 2026 

Slovo starosty 

Informace z obce 



3 

POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A PSY 

Obecní úřad Trnávka připomíná občanům, že splatnost  

poplatku za komunální odpad je do 31. března 2026. 

V případě, že hradíte poplatek ve dvou polovičních splát-

kách, je k tomuto datu nutné uhradit první polovinu poplat-

ku. 

Koeficient výše poplatku pro rok 2026 zůstává ve stejné výši 

jako v roce 2025 v souladu s místní obecně závaznou vyhláš-

kou. Platbu lze provést v hotovosti na obecním úřadě nebo 

bankovním převodem pod přiděleným variabilním symbo-

lem. Známky na popelnice na rok 2026 budou občanům  

dodány na konci měsíce dubna po svozu odpadu. Žádáme 

občany, aby v tomto období nechali popelnice  

u příjezdových cest. 

Známky budou vylepovány zaměstnanci obce pouze těm 

občanům, kteří budou mít poplatek za komunální odpad 

uhrazen. 

Přesný termín vylepování bude oznámen prostřednictvím 

místního rozhlasu, případně jej sledujte na webových a face-

bookových stránkách obce. 

Termíny jednotlivých svozů odpadu v roce 2026 jsou uvede-

ny v obecním kalendáři, a to se stejným barevným označe-

ním, jaké je použito na známkách. 

K 31. březnu 2026 je splatný rovněž místní poplatek ze psů. 

V případě jakýchkoliv dotazů či nejasností se obracejte na 

obecní úřad. 

POZOR NA HORKÝ POPEL V POPELNICÍCH 

V poslední době se opakovaně objevují případy, kdy   

v popelnicích končí nevychladlý popel z kamen či krbů. Rádi 

bychom proto všechny občany upozornili, že popel musí  

být před vysypáním do nádoby na odpad zcela vychladlý. 

I když se může zdát, že je popel studený, uvnitř mohou  

zůstat žhavé uhlíky, které se dokážou po několika hodinách 

znovu rozhořet.  

Zvýšené riziko hrozí zejména těsně před vývozem odpadu.  

Při svozu dochází k manipulaci s nádobami a k jejich vysypá-

ní do popelářského vozu. Pokud se v odpadu nachází žhavý 

popel, může dojít ke vznícení nejen samotné popelnice, ale i 

obsahu svozového vozidla. V takovém případě vzniká nebez-

pečná situace, která ohrožuje nejen majetek, ale i zdraví 

pracovníků svozové společnosti a dalších osob v okolí. 

NÁDOBY NA BIOODPAD 

Rádi bychom vás informovali, že díky spolupráci obce Trnáv-

ka se společností ASOMPO, a.s. jsou nyní na obecním úřadě 

pro vás k dispozici kyblíky na bioodpad. Jedná se o praktické 

nádoby o objemu 7 litrů, které jsou vybaveny filtrem pro 

omezení zápachu a jsou vhodné pro každodenní používání  

v domácnostech. 

Tyto kyblíky jsou určeny pro ukládání kuchyňského bioodpa-

du, jako jsou zbytky ovoce a zeleniny, kávová sedlina, čajové 

sáčky či další biologicky rozložitelný odpad. Usnadňují  

třídění odpadu přímo v domácnosti a přispívají ke snížení 

množství směsného komunálního odpadu. 

Kyblíky jsou pro občany Trnávky k vyzvednutí na obecním 

úřadě a jsou zdarma. Jelikož je jejich počet omezen, doporu-

čujeme proto neváhat a této možnosti využít, dokud jsou 

zásoby k dispozici. V případě většího zájmu bude možno 

kyblíky pro občany opět objednat.  

Třídění bioodpadu má smysl – pomáhá chránit životní  

prostředí, snižuje náklady na likvidaci odpadu a umožňuje 

jeho další smysluplné využití, například formou kompostová-

ní.  

Děkujeme společnosti ASOMPO, a.s. za spolupráci a vám, 

občanům, za aktivní přístup k třídění odpadu. 
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BRIGÁDNICKOU POZICI ÚDRŽBÁŘE 

Koupaliště v Trnávce hledá spolehlivého údržbáře na letní 
sezónu 2026 (červen–září). Práce je vhodná pro manuálně 
zručného a zodpovědného člověka, který se postará  
o bezproblémový chod areálu během hlavní sezóny. 

Hlavní náplní práce bude zejména pravidelná kontrola kvality 
vody v bazénu, sledování technického stavu zařízení  
a zajištění jeho správného provozu. Součástí práce jsou také 
drobné opravy, údržba vybavení, úklid a péče o pořádek  
v areálu koupaliště, případně další běžné práce související  
s provozem. 

Nabídka je vhodná také pro zájemce v důchodovém věku, 
kteří hledají smysluplnou sezónní brigádu v příjemném  
prostředí.  

 
Bližší informace vám poskytneme na Obecním úřadě  
Trnávka na telefonu 721 860 150, případně se můžete  
dostavit osobně během úředních hodin.  

BRIGÁDNICKOU POZICI PLAVČÍKA 

Koupaliště Trnávka hledá plavčíka na letní sezónu 2026 
(červen–září). Jedná se o sezónní brigádu v příjemném  
prostředí místního koupaliště, vhodnou zejména pro studen-
ty a fyzicky zdatné zájemce, kteří hledají letní přivýdělek. 

Podmínkou je platné osvědčení vodní záchranář/plavčík.  
Pokud zájemce tento kurz zatím nemá, obec jeho  
absolvování zprostředkuje a uhradí. Požadujeme především 
dobrou fyzickou kondici, samostatnost, spolehlivost a vstříc-
ný přístup k návštěvníkům. 

Náplní práce je dozor u bazénu, dohled nad dodržováním 
provozního a návštěvního řádu a v případě potřeby  
poskytnutí první pomoci. Součástí práce je také běžná  
spolupráce s ostatním personálem při zajištění plynulého 
chodu areálu. 

Bližší informace získáte na Obecním úřadě Trnávka na  
telefonu 721 860 150 nebo osobně během úředních hodin. 

Nabízíme 

Co nás čeká 

POZVÁNÍ NA PLES 

V sobotu 7. března 2026 se uskuteční tradiční obecní ples, 

letos pod výstižným názvem „Svěřte se!“. Přípravy jsou už  

v plném proudu a v celé obci je cítit příjemné očekávání.  

Po večerech se rolují ruličky do tomboly, za což patří velké 

poděkování všem ochotným pomocníkům z řad občanů, kteří 

tak šetří čas organizátorům. Zároveň se postupně zajišťují 

ceny do tomboly a moc si vážíme každého, kdo přispívá věc-

ným darem nebo finanční částkou. Osobně vás přijdeme na 

ples pozvat v sobotu 28. února 2026. 

Masopustní průvod masek, doprovázený živou hudbou,  

vyrazí v 9 hodin od zámku a během dne navštíví  

s pozvánkou všechny domácnosti v obci.  

 

Užijte si s námi veselou atmosféru a nalaďte se na blížící se 

ples. Masopustní chasa bývá tradičně odměněna štamprlí, 

drobným občerstvením, malým finančním příspěvkem nebo 

naturáliemi. Za každou podporu budeme velmi rádi a pře-

dem moc děkujeme. Těšíme se na setkání s vámi jak během 

masopustního průvodu, tak především na samotném plese, 

kde si společně užijeme příjemný večer plný hudby, tance a 

dobré nálady. 
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Chcete v Trnavském občasníku nabídnou své zboží či služby?  

Formát A4 (na výšku) 400 Kč, formát A5 (na šířku) 200 Kč, formát A6 (na výšku) 100 Kč, formát A7 (libovolně) 50 Kč 

V případě zájmu kontaktujte redakci: trnavskyobcasnik@seznam.cz  



6 



7 

14. ledna skončil další ročník Tříkrálové sbírky a její celkový 
výtěžek činí neuvěřitelných 1 375 865 Kč. Z tohoto skvělého 
výsledku máme velkou radost a rádi  bychom se o ni podělili 
také s vámi, občany naší obce. Děkujeme všem, kteří se do 
sbírky zapojili a přispěli finančním darem. 

V letošním roce u nás koledníci nechodili od domu k domu a 
nezvonili občanům na dveře a to z důvodu nízkého zájmu 
případných dobrovolníků.  Přesto měli občané možnost  
přispět jakoukoliv částkou do pokladniček, které byly  
k dispozici v místní jednotě a na obecním úřadě. Velmi si váží-
me vaší ochoty a štědrosti, díky nimž mohla sbírka  
proběhnout alespoň touto formou. 

Ve Studénce a okolních obcích, které se do Tříkrálové sbírky 
zapojují, vyšlo do ulic celkem 170 skupinek malých i velkých 
koledníků.  

Výnos sbírky je rozdělen podle předem daného klíče:  

65 % vybraných prostředků připadne Charitě Studénka,  

15 % je určeno na velké diecézní projekty,  

10 % putuje do krizového fondu a na pomoc při mimo-
řádných událostech a do zahraničí,  

   5 % využije Charita Česká republika na své projekty, 

    5 % tvoří zákonné režie sbírky.  

Informace o konkrétním využití prostředků naleznete na we-
bových stránkách www.studenka.charita.cz. 

Zároveň bychom touto cestou rádi oslovili občany, kteří by 
měli zájem v příštím roce Charitě Studénka aktivně pomoci. 
Pokud byste se chtěli zapojit jako koledníci a převléci se za 
jednoho ze tří králů, bude vaše pomoc velmi vítána. Rozhod-
ně se tahle činnost odrazí i na výši vybrané částky.  

Přispět lze také online, a to prostřednictvím webových  
stránek www.trikralovasbirka.cz, kde je možné darovat  
jakoukoliv částku. 

Věříme, že naše společná cesta pomoci a solidarity bude po-
kračovat i v dalších letech. 

 

Tříkrálová sbírka 

Znáte časopis obyvatel horní Odry – časopis POODŘÍ? 

POODŘÍ je regionální vlastivědné periodikum, které vychází 

pravidelně od roku 1998. Obsahuje informace o přírodních 

zajímavostech, představuje medailonky významných rodáků, 

památky, tipy na výlety. Časopis je určen běžným  

čtenářům, obyvate-

lům Poodří, kteří se 

chtějí dozvědět  

něco více o historii, 

kultuře a přírodních 

zajímavostech míst, 

kde žijí. Vydává ho 

Společnost přátel 

Poodří ve spolupráci 

se Základní organiza-

cí Českého svazu 

ochránců přírody  

v Odrách a v Jeseníku nad Odrou, Agenturou ochrany přírody 

a krajiny ČR a Dobrovolným svazkem obcí Region Poodří.  

Přispívatelem do časopisu POODŘÍ se můžete stát i Vy.  

Neváhejte a podělte se se čtenáři o střípky z historie i součas-

nosti, fotografiemi, zážitky. Tématem mohou být i významná 

výročí rodáků, události obcí, výročí spolků, apod. V současné 

době vychází dvakrát ročně, cena jednoho výtisku je 40 Kč. 

Můžete si ho zakoupit v knihkupectví pana Jiřího Fialy  

v Novém Jičíně (u náměstí), v Turistickém informačním cen-

tru v Odrách a v Novém Jičíně nebo na zámku 

v Bartošovicích. Rovněž si jej můžete objednat. Písemné ob-

jednávky se přijímají e-mailem na adrese:  

radim.jarosek@volny.cz nebo na adrese vydavatele: Společ-

nost přátel Poodří, Oblá 1008/11, 709 00 Ostrava – Marián-

ské Hory.  

MVDr. Kateřina Křenková 

manažer svazku 

Region Poodří 

http://www.studenka.charita.cz
mailto:radim.jarosek@volny.cz
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I.kolo Hlučín 31.5.2025 

Výstavní třídy 

1.místo- Kateřina Peterová  a pony D-Figaro 

2.místo- Eliška Velartová s Rozárkou 

3.místo- Mája Kabátová s Brithny  

6.místo-Klára Kulhánková s Rozárkou 

Jezdecké disciplíny – 4.místo Mája Kabátova s Rozárkou 

II.kolo Olomouc 26.7.2025 

Výstavní třídy 

4.místo-Kateřina Peterová a pony D-Figaro 

4.místo-Mája Kabátová s Rozárkou 

Eliška Velartová s Rozárkou 

Jezdecké disciplíny – 3.místo Mája Kabátová s Rozárkou 

III.kolo Trojanovice 16.8.2025 

Výstavní třídy 

3.místo – Bartoloměj Kabát a pony Damián 

3.místo – Mája Kabátová s Rozárkou 

4.místo- Kateřina Peterová a D-Figaro 

Finále v Ostravě 11.10.2025 

2.místo-Kateřina Peterová a D-Figaro 

4.místo-Mája Kabátová s Rozárkou 

V celkovém hodnocení za celý seriál se Mája Kabátová  

umístila na 2.místě v kategorii Mladý vystavovatel. 

 

                                                                                 

Jezdecký klub Cairo 
             Jezdecký klub Spolek JK Cairo, jeho aktivity  

a úspěchy v roce 2025 

V roce 2025 se děti z jezdeckého klubu opět účastnily seriálu 

Moravský Show Pony Šampionát, který se skládal z pěti kol.  

Další úspěšný výjezd byl 4.7.2025 na výstavu v Novém Jičíně do Hřebčína HF. Pro naše 3leté 

poníky to byla premiéra. Poník Eliot vystavovaný Adrianou Cholevovou se umístil na 1.místě a 

poník Ernest vystavovaný Eliškou Bulovou se umístil hned za ním na místě druhém. Holky je 

velmi zodpovědně připravily. V letošním roce, po delší pauze, se naše koně začaly opět věno-

vat aktivnímu závodění v disciplíně parkur. Za sezonu se zúčastnily 53 parkurů do stupně L. 

Děkuji všem dětem i dospělým za reprezentaci našeho spolku na výstavách i závodech.  

Děkuji rodičům, kteří se aktivně účastnili výstav a pomáhali s přípravou poníků.                                                                

Mgr. Eva Grygarová 

vedoucí kroužku  

Reklama 

Rádi zpíváte?  Pěvecký sbor ONDRÁŠ (www.psondras.cz) z Nového Jičína, hledá zpěvačky  

a zpěváky všech věkových kategorií. Cílem je doplnit sbor o různé typy  

hlasů k zajištění plánovaných koncertních vystoupení.  

Pokud i Vy chcete rozšířit povědomí veřejnosti o hudbě přesahující  

populární žánr, zavolejte na telefonní číslo 736 755 758 nebo napište na  

e-mail  peveckysborondras@gmail.com. 

mailto:peveckysborondras@gmail.com

